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Par @flaubertandco

PARTIE II : POIROT MENE I’ENQUETE

Dans quel ordre se déroulent ces événements, intervenus la nuit du crime ?

() ()

Pierre Michel toqus .
Le train a un R g Poirot sort dans 1ls¢g
) . a la porte de ) .
accident a cause Madame Hubbard R couloir et voit une
Ratchett apres . R
d'une avalanche et sonne pour appeler avoir entendu du silhouette habillés
la locomotive Pierre Michel. . d'un kimono rouge
o bruit. Ratchett .
déraille. , ; , partir en courant.
répond “Ce n’'est
rien”.

Les indices : la cabine de Ratchett

Quels mots apparaissent Quelle lettre est brodée

sur le papier calciné ? sur le mouchoir ?
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Les indices : les cabines des autres passagers




